

习近平在陕西延安和河南安阳考察时强调 全面推进乡村振兴 为实现农业农村现代化而不懈奋斗

丁薛祥陪同考察

>> 详见三版 >>

省委理论学习中心组召开专题学习会 深入学习贯彻党的二十大精神

张国清主持会议 李乐成发言

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）10月28日，省委理论学习中心组召开专题学习会，围绕学习贯彻党的二十大精神，谈体会、谈认识、谈落实，以上率下引导全省上下把学习宣传贯彻党的二十大精神工作不断引向深入。省委书记张国清主持会议并讲话，省委副书记、省长李乐成发言。

会议指出，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。习近平总书记在参加党的二十

大广西代表团讨论时强调“五个牢牢把握”，在二十届中共中央政治局第一次集体学习时提出“三个全面”，为推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实指明了方向。我们要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处，为奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利作出辽宁贡献。

会议强调，学习贯彻党的二十大精神

神，要着力在全面学习上下功夫，学出忠诚信仰、学出责任担当、学出奋进动力。要坚持原原本本学，各级领导干部要带头读原文、悟原理，原原本本学习党的二十大报告和党章，深刻领悟党的二十大精神关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑。要做到融会贯通学，把学习二十大报告同学习习近平总书记重要讲话和相关文件结合起来，同学习党的十八大报告、十

九大报告精神结合起来，同学习习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神结合起来，一体学习领会、一体推进落实。要紧密联系实际学，把自己摆进去、把职责摆进去，深入学习领会二十大报告提出的重大理论观点、重大目标任务、重大战略举措，准确把握报告的丰富内涵、精神实质、实践要求，扎实推动党的二十大精神入心入脑、落地落实。

（下转二版）

赖化平到我县推进清洁取暖工作

本报讯（记者 韩春雨 李司佳）10月31日，市委常委、副市长赖化平到我县召开推进农村散户清洁取暖改造工作会议。县长包峰参加会议。县委、县政府相关领导主持会议。

会议听取了我县农村散户清洁取暖改造工作情况汇报。

与会人员针对农村散户清洁取暖改造工作中存在的问题和困难共同探讨研究，对承办企业和有关部门具体工作提出意见和建议。

包峰强调，要高度重视对农村散户清洁取暖改造工作，进一步统一思想、提

高认识，切实拿出打攻坚战的精神，全力做好清洁取暖改造工作，努力完成各项工作任务目标。要全力推进空气能和生物质燃料等清洁能源方式供暖，及时调整技术路径，确保我县高质量、高标准完成清洁取暖生物燃料保障工作。要建立一村一册的工作模式，对所有符合改造条件的散户建立档案。要对清洁取暖改造工作一天一调度，对工作完成情况每天以书面的形式进行反馈。要尽快优化申报审批相关手续办理，确保清洁取暖改造工作顺利进行。包峰希望，承办企业能让利于民，勇于担当、

主动作为，彰显社会责任，为群众温暖过冬做出贡献。

赖化平指出，农村清洁取暖改造工作是一项利国惠民的民生工程，市委、市政府高度重视此项工作。过去一年来，阜蒙县在没有先例、没有工作经验情况下，努力探索，积极落实，工作取得了很好的进展，对所取得的成绩给予充分的肯定。他强调，要提高政治站位，高度重视清洁取暖改造工作，确保工作可持续进行。要责任落实到人，全力推进清洁取暖改造工作，采取多种形式进行安装改造，确保群众温暖过冬。要抓住散煤

即将禁止销售的历史机遇，对下一步工作坚定信心，切实把该项工程办成惠民工程、暖心工程，不断提升人民群众获得感、幸福感。要有时代自豪感和责任感，克服困难，想尽办法，办一件恒远的好事，在宏观上通过改变人民群众的生活方式推动生产力的变革，造福人民群众，推进经济生态发展。赖化平还对承办企业提出具体要求。

县委、县政府相关领导，市清洁取暖办以及市、县发改局等相关部门和部分乡镇、嘉寓公司、空气能企业负责人也参加了会议。

刘彦鸿调研全县供热工作

本报讯（记者 于长江 程威）为确保今冬稳定优质供热，10月30日，市政协副主席、县委书记刘彦鸿在县委办、县政府办、县财政局、县住建局等相关人员陪同下，到阜新盛明热电有限公司调研今冬供热工作。

刘彦鸿在阜新盛明热电有限公司听

取并检查了厂区储煤情况、东鑫法治小区管网改造情况、隆宇大厦调度室供热运行情况以及书香水岸中继泵站工作情况。他指出，冬季“保供”工作涉及千家万户，关系百姓冷暖，是当前首要的民生工作。各级各部门和供热企业要认真履职尽责，扎实细致做好各项供热工作，切

实提高供热保障能力。刘彦鸿对阜新盛明热电有限公司今冬供热前期准备工作给予了肯定，对企业资金运转、用水等困难进行了现场协调。他希望企业要加强职工、干部队伍建设，让职工轻装上阵，不断提高工作能力和工作效率。针对当前供暖工作中的薄弱环节，要切实提升标

准、查漏补缺、完善应急预案，重点做好设备检修，确保供热管网、换热站等设施设备安全稳定运行，以优质高效的服务把温暖送到千家万户，送到老百姓的心坎上。

调研期间，刘彦鸿对城区见缝插绿、住宅小区环境卫生治理等工作提出了具体要求。

我县召开专题会议 研究务欢池镇碱锅村卫生环境与区域发展

刘彦鸿主持会议

本报讯（记者 于水 宋彦春 张帅）10月29日，市政协副主席、县委书记刘彦鸿主持召开研究务欢池镇碱锅村卫生环境与区域发展专题会议。

刘彦鸿指出，加快务欢池镇碱锅村卫生环境提升与区域发展，是我县深入贯彻党的二十大精神，落实市委主要领导来我县调研时的工作要求和实施乡村振兴战略的具体实践，要把碱锅村打造成为乡村振兴的样板村，带动我县乡村

振兴取得更大成果。

刘彦鸿强调，要在保留乡土味道的同时，高标准整治碱锅村环境卫生，做到干净、彻底。各相关部门要积极做好村屯绿化、道路修建及硬化、标识设置以及碱锅水库项目的规划设计、移民搬迁、周边环境整治等工作，推动水库开发与村屯协调发展。围绕建设碱锅村奶牛养殖项目，刘彦鸿要求，要建设数字化、智能化视频监控室以及多功能会议室，

要规范生产、生活区，制作导图，建水冲式厕所，消除环境异味。

会上，成立了由县政府相关领导任班长，各相关部门负责人为成员的工作专班，并明确了具体的时间表、路线图、责任人和任务书，建立工作群，做到每天有调度，每天有进展。务欢池镇、碱锅村、与会各部门负责人纷纷表示，将全力以赴、立即行动，保质保量坚决完成任务。与会县领导就资源统筹、规划设计、卫生环境整治、

水库和奶牛养殖项目建设提出具体要求。

刘彦鸿最后强调，务欢池镇、碱锅村要负起主体责任，各部门各单位要巧借外力，积极做好“三争取”。要专班一体化推进，做到统筹规划、标本兼治，推进乡村振兴。

县政府、县政协相关领导，县发改局、住建局、财政局、农业农村局、乡村振兴局、林草局、水利局、交通局、自然资源局、市生态环境局阜蒙县分局、城投集团以及务欢池镇、碱锅村主要负责人参加会议。